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Data da Reunião: 04/02/2026 
Hora início: 13h30 Hora fim: 13h40 
Local: Prefeitura 
Assuntos: Contribuições da Audiência Pública II 
Entidades: Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA, Comissão Especial para Elaboração 
do Plano Diretor Participativo e convidados 
            

PARTICIPANTES 

Conforme Lista de Presença (4 participações) 

Dados Pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal nº 13.709/2018 (LGPD) 
           

Notas da Reunião 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, de forma presencial, na Prefeitura, 1 

realizou-se a reunião técnica, iniciada às treze horas e trinta minutos, entre os membros da Equipe de 2 

Planejamento de Cidades do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA, da Comissão para 3 

Elaboração do Plano Diretor Participativo e convidados, para tratar sobre as contribuições recebidas 4 

referente a Audiência Pública Dois, realizada aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte 5 

e cinco. A senhora Joselaine T. iniciou a reunião e apresentou a si mesma e o senhor Lucca D.S. Apresentou 6 

a ordem e as regras da reunião e informou que a reunião seria gravada e transcrita em ata. Convidou o 7 

senhor Edyvan C.M., Presidente da Comissão, para que declarasse aberta a reunião. O senhor Edyvan 8 

C.M., deu as boas-vindas aos presentes e declarou aberta a reunião. A senhora Joselaine T. informou que, 9 

na Audiência Pública Dois e durante o prazo estipulado para o recebimento das contribuições, foi recebida 10 

uma contribuição da população, a qual foi compilada e analisada em relatório técnico. Explicou que a 11 

contribuição seria apresentada integralmente e acompanhada da recomendação técnica, para posterior 12 

deliberação da Comissão. A senhora Joselaine T. abordou sobre a contribuição que tratava sobre a 13 

atualização do perímetro urbano. A senhora Joselaine T. e o senhor Lucca D.S. apresentaram o parecer da 14 

Equipe de Planejamento de Cidades do CINCATARINA e não houve considerações. O senhor Mateus T. 15 

questionou a área da delimitação do perímetro urbano, ao norte dos cartogramas, que apresentava u, 16 

formato de “triângulo”.  O senhor Lucca D.S. explicou onde ficava a área e não houve considerações. O 17 

senhor Mateus T. falou que algumas áreas na área rural haviam passado pelo processo de regularização 18 

fundiária. Questionou se essas áreas precisariam constar no perímetro urbano. A senhora Joselaine T. e o 19 

senhor Lucca D.S. responderam que não, que por se tratar de um processo independente, não havia 20 

necessidade de incorporar ao perímetro urbano e não houve considerações. A senhora Joselaine T. 21 

explicou que o próximo passo seria a entrega final da Elaboração do Plano Diretor para que o município 22 

realizasse os procedimentos legais e encaminhasse o material ao poder legislativo. Não houve mais 23 

considerações e o senhor Edyvan C.M., Presidente da Comissão, declarou encerrada a reunião técnica às 24 

treze horas e quarenta minutos do mesmo dia.  25 

 

Próximos passos do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA:  

1. Realizar a entrega final dos materiais da Elaboração do Plano Diretor do município. 

Próximos passos do município:  

1. Realizar os procedimentos legais; e 
2. Encaminhar os materiais da Elaboração do Plano Diretor do município ao poder legislativo. 


